

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
——新时代新作为新篇章

新一轮农地制度改革施工图已明晰

更多土地制度供给也将渐次落地,在关键领域有望迎来新突破

40年间,特别是党的十八大以来,所有权、承包权、经营权“三权分置”改革加速落地;农村土地征收、集体经营性建设用地入市、农村宅基地制度改革“三块地”改革全面推进,为农业农村农民的大发展划下浓墨重彩。

在新一轮农地改革施工图中,更多土地制度供给将加快落地,落实承包地“三权分置”制度,探索建立农村土地承包权退出制度、完善农村集体经营性建设用地入市制度、推进宅基地制度改革等关键领域都将有新突破。近期,在稳定农村土地承包关系方面,还将完成承包地确权登记颁证工作,抓紧制定出台土地承包期再延30年的政策。

农地制度改革确立完善再深化

从改革开放之初的农村土地“大包干”,到“三权分置”改革、“三块地”改革试点,我国农地改革不断深化。

“小岗村18个农民按手印,成为农村改革开放的标志性事件。以家庭承包经营为基础、统分结合的双层经营体制,极大调动了农民积极性。短短几年时间,我们从农产品短缺变成丰年有余。”中国农业大学农民问题研究所所长朱启臻表示,如今的“三权分置”对于实现规模化生产和农业现代化,培养新型经营主体提供了更好的条件。

中国社会科学院农村发展研究所研究员李国祥也表示,从农村集体所有制到“两权分置”再到“三权分置”,40年来,农村土地制度改革不断突破。

“三权分置”适应了大量农村劳动力转移和工业化城镇化进程,实现了农业的规模化现代化发展。“可以说,40年来的农地制度改革实现了农村产权结构的优化配置,提高了土地的生产力。”

中央农办主任、农业农村部部长韩长赋指出,40年来,我国农村土地制度改革先后经历了确立、完善、深化三个阶段,现行的农村集体土地家庭承包经营制度,是在总结正反两方面经验教训基础上,经过长期探索逐步确立的,展现出广泛适应性和巨大包容性。

“总结40年改革经验,就是始终坚持尊重农民主体地位和首创精神,坚持处理好稳定与放活的关系,坚持市场化改革方向,坚持渐进性改革方式,坚持因地制宜。”韩长赋说。



门将抓紧制定并出台土地承包期再延长30年的政策。

对于备受关注的宅基地制度改革,韩长赋则表示,将处理好稳定和放活的关系,明确底线,扩权赋能,稳妥试点。“如何最大化盘活利用闲置宅基地和闲置农房资源,以增加农民财产性收入和发展壮大集体经济,也是下一步农地改革的重点和难点之一。”中国农业科学院农业经济与农村发展研究所郭君平博士对记者表示。

郭君平建议,一方面要以农村宅基地有偿使用、有序退出为突破口,加快建立健全“布局合理、使用集约、权能搞活、管理高效”宅基地管理制度,规范农村建设用地秩序。另一方面,积极稳妥开展宅基地“三权分置”工作,持续探索宅基地及农房的流转形式,适度放活宅基地和农房使用权,赋予宅基地及农房新权能,拓宽宅基地和农房的收益途径。

据新华网

活化农村资源要素 助力乡村振兴

“今年是我国农村改革40周年,也是实施乡村振兴战略的开局之年。”韩长赋强调,要把握好新时代农村土地制度改革的方向,让农村资源要素活起来,激发广大农民积极性和创造性,为乡村振兴提供强大动力。

今年以来,农村土地多项改革提速推进。其中,包括农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革在内的“三块地”改革试点已经接近尾声。

“多项重大改革试点有序推进。自然资源统一确权登记试点已经完成,农村土地制度改革三项试点即将收官。”自然资源部综合司司长程利伟近日表示,当前重点是按照中央要求做好农村土地制度改革三项试点总结工作,提出下一步深化改革的意见建议。

今年9月,中共中央、国务院印发的《乡村振兴战略规划(2018-2022年)》对健全农村土地管理制度作出进一步部署。总结农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革试点经验,逐步扩大试点;加快土地管理

法修改;建立健全依法公平取得、节约集约使用、自愿有偿退出的宅基地管理制度;赋予农村集体经营性建设用地出让、租赁、入股权能,明确入市范围和途径;建立集体经营性建设用地增值收益分配机制等内容都囊括其中。

韩长赋强调,未来要明确农村土地制度改革的主线、目标、重点、路径和底线,准确把握改革的形势要求,进一步优化土地资源配置,加大对农民的土地权益保护,强化土地制度供给。

在李国祥看来,未来农村土地制度改革核心是要让资源资产能够活起来,通过优化配置,助力实现乡村振兴、经济发展,让广大农民在改革中获得更多红利。

“未来还要把‘三权分置’落到实处,通过法律途径把各项权能协调好,充分释放土地的生产力,更好地实现农业可持续发展。”李国祥说,还要将重点放在经营性建设用地和宅基地上,这直接关系到乡村振兴和城镇化。对于集体经营性建设用地,如何放活和优化配置,也还有较大空间。

更多土地制度供给将渐次落地

记者了解到,新一轮农地制度改革施工图已经明晰,更多土地制度供给也将渐次落地,特别是在关键领域有望迎来新突破。

据悉,未来在农地改革上,将探索建立科学合理的农村土地承包权退出制度。推进土地经营权抵押贷款,拓宽农业经营主体发展生产的资金来源。改革农村土地征收制度,完善土地增值收益分配机制。完善农村集体经营性建设用地入市制度,加快建立城乡统一的建设

用地市场。改革完善土地出让收入使用制度,让农业农村更多地分享土地增值收益。

近日在庆祝农村改革40周年座谈会上,中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华指出,要深化农村土地制度改革,进一步完善承包地“三权”分置制度,保持农村土地承包关系稳定并长久不变。

记者从权威人士处获悉,承包地确权登记颁证工作将于近期完成,有关部

高价回收老酒

广告

现金收购 1953年-2017年茅台酒 早7:00至晚18:30
另收购 1999年之前的五粮液、洋酒、剑南春、桂林三花、郎酒、安宫牛黄丸及各类高度白酒



茅台酒收购价格(高度53%VO1)全品相,不少酒的参考价			
年份	价格	年份	价格
2012-2017年茅台酒	1350-1800元/瓶	1997年茅台酒	4900元/瓶
2011年茅台酒	1900元/瓶	1996年茅台酒	5700元/瓶
2010年茅台酒	2000元/瓶	1995年茅台酒	6300元/瓶
2009年茅台酒	2100元/瓶	1994年茅台酒	6700元/瓶
2008年茅台酒	2200元/瓶	1993年茅台酒	7200元/瓶
2007年茅台酒	2300元/瓶	1992年茅台酒	7700元/瓶
2006年茅台酒	2700元/瓶	1991年茅台酒	9000元/瓶
2005年茅台酒	2800元/瓶	1990年茅台酒	9700元/瓶
2004年茅台酒	2900元/瓶	1989年茅台酒	10000元/瓶
2003年茅台酒	3100元/瓶	1988年茅台酒	10500元/瓶
2002年茅台酒	3450元/瓶	1987年茅台酒	11000元/瓶
2001年茅台酒	3600元/瓶	1986年茅台酒	14600元/瓶
2000年茅台酒	3800元/瓶	1985年茅台酒	15000元/瓶
1999年茅台酒	4000元/瓶	1984-1980年茅台酒	15800-17000元/瓶
1998年茅台酒	4500元/瓶	1979-1953年茅台酒	价格面议

地址:衡阳市高新区解放大道28号华新大酒店7楼8708房间
公交线路:101、135、139、141、150、157、162、165路市交通局下车即到
电话:18713463809 / 13480000621 王先生(电话长期有效)
活动时间:2018年12月14日-12月20日(全天无休)

可上门回收
原整箱老茅台
价格更高